Животноводческий генетический центр будет создан на базе Института животноводства Национальной академии аграрных наук (пос. Кулиничи Харьковской обл.). Об этом 17 февраля после встречи сельскохозяйственного актива области в Харьковском национальном техническом университете сельского хозяйства им. Василенко сообщил журналистам председатель Харьковской облгосадминистрации М. Добкин. По его словам, уже есть инвестор, который будет заниматься созданием центра.

Как отметил М. Добкин, представленные в Харьковской области породы коров не соответствуют растущим потребностям сельхозпроизводителей. Можно завезти породистых коров из-за границы, но сейчас на мировом рынке наблюдается их дефицит, так как породистых животных активно скупают другие страны (преимущественно Китай и Россия). Поэтому было принято решение открыть в области генетический центр, который, используя опыт Канады и Израиля, будет снабжать породистыми животными регион и (Грищенко А. В Харьковской области всю Украину появится животноводческий генетический центр  $/\!/$ Status quo (http://www.sq.com.ua/rus/news/ekonomika/17.02.2012/v\_harkovskoj\_oblasti\_po yavitsya\_geneticheskij\_centr\_dlya\_korov/). – 2012. – 17.02).